## 【道庁プレスリリース】

報道発表資料の配付日時 6月21日(金)15時00分

発表項目(行事名)

~包括連携協定に基づく道と雪印メグミルク株式会社の協働事業~ 「ソフトカツゲン」等商品パッケージを活用した道政情報の発信について

記者レクチャーの お 知 ら せ

(実施日時)

発表者

発表場所

概

要

北海道と雪印メグミルク株式会社は、平成 19 年 (2007 年) に包括連携協定を締結し、「食」や「観光」などの分野を中心に、北海道経済の活性化をめざした取組を進めています。

この協定に基づき、道では、雪印メグミルク株式会社との協働により、同社の商品パッケージを活用した道政広報を実施しています。

今年度は、雪印メグミルク株式会社のご協力により、次のとおり P R 広告を掲載することになりましたのでお知らせします。

記



1 パッケージ広告の概要

対象商品	内容	
味わい北海道しぼり	ゼロカーボン北海道	
ソフトカツゲン	食べて応援!北海道	

2 発売日 令和6年(2024年)6月下旬から順次展開



ェールを # のチカラに. ほっかいどう 応援団会議 3 販売地域 北海道全域







参

考

・ 同社の商品パッケージを活用した道政広報は、平成28年(2016年)から 実施しており、愛食の日や北海道・北東北の縄文遺跡群、 ウポポイのPRなど様々な道政情報の発信にご協力いただ

• 雪印メグミルク株式会社による応援実績はこちらからご覧 ください。

報 道 (取 材) に 当 た っ て の お 願 い		
他 の ク ラ ブ と の 関 係	同 時 配 付 同 時 レ ク	(場所)

いています。

担 当 (連絡先)

|総合政策部知事室広報広聴課(担当者:細谷)

TEL ダイヤルイン 011-204-5110 内線 21-354